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Результати моніторингу комфортності 

навчання у ВКІ (2023-2024 н.р.) 

 
1. Якби Ви знову отримали можливість обирати місце навчання, то … 

1) залишились навчатися за своєю спеціальністю 

2) обрали нову спеціальність 

3) вступили до іншого закладу вищої освіти  
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2. Чи виправдались Ваші сподівання стосовно якості освіти ВКІ? 
1) повністю виправдались 

2) частково виправдались 

3) не виправдались  
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3. Що, на Вашу думку, може сприяти підвищенню інтересу до навчання? 

1) запровадження нових методів і форм навчання 

2) можливість навчання за індивідуальними планами 

3)зниження вимог до знань за результатами вивчення дисциплін 

4) запровадження нових або корекція існуючих навчальних курсів і програм з 

урахуванням побажань студентів 
5) удосконалення форм контролю знань 

6) практичне вивчення майбутньої професії (екскурсії, зустріч з фахівцями, 

роботодавцями тощо) 
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4. Як часто Ви відвідуєте заняття? 

1) відвідую заняття з тих дисциплін, які мені цікаві 

2) відвідую заняття з тих дисциплін, на яких відвідування строго 

контролюється 
3) відвідую всі заняття з усіх дисциплін 

4) відвідування має випадковий характер 

5) не відвідую/частково відвідую заняття тому, що працюю вдень 

6) принципово не відвідую заняття з окремих дисциплін  
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5. Якою мірою контролюють якість Вашого навчання викладачі протягом семестру? 

1) контролюють систематично 

2) контролюють частково 

3) зовсім не контролюють  
1,3% 

6. Які, на Вашу думку, основні недоліки в якості викладання дисциплін

 у ВКІ? 
1) недостатня підготовка та відсутність досвіду у молодих викладачів 

2) необ’єктивність викладачів під час оцінки знань студентів 

3) погане пояснення основного лекційного матеріалу 

4) пропуски занять викладачами 

5) пропуски консультацій викладачами 

6) відсутність чіткої структури занять 

7) відсутність контакту і невміння працювати зі студентами  
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